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РІШЕННЯ№ 294

12.05.2026 р. м.Хуст

Про надання статусу дитини, яка
постраждала внаслідок воєнних
дій та збройних конфліктів,
Губан Катерині Володимирівні,
21 квітня 2009 року народження

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону
України «Про охорону дитинства», Порядку надання статусу дитини, яка
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 05 квітня 2017 року №268 «Про
затвердження Порядку надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних
дій та збройних конфліктів», пункту 3 Порядку провадження органами опіки та
піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 «Питання
діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини»,
розглянувши заяву та подані документи громадянкою Губан Ксенією Вікторівною
про надання її неповнолітній доньці Губан Катерині Володимирівні, 21 квітня 2009
року народження, зареєстрованої за місцем проживання – Дніпропетровська область,
Синельниківський район, село Лозове, вул.Центральна, буд.63, статусу дитини, яка
постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, у зв’язку з її внутрішнім
переміщенням з метою уникнення негативних наслідків збройного конфлікту,
внаслідок чого дитина зазнала психологічного насильства, враховуючи висновок
оцінки потреб сім’ї (акт №100, складений 19.03.2026р. Центром надання соціальних
послуг Хустської міської ради) та рішення комісії з питань захисту прав дитини
виконавчого комітету Хустської міської ради від 01.05.2026р. №12 (протокол №7), з
метою соціально-правового захисту дитини, виконавчий комітет Хустської міської
ради, –

ВИРІШИВ:
1. Надати статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних

конфліктів, неповнолітній Губан Катерині Володимирівні, 21 квітня 2009 року
народження, (свідоцтво про народження: серія 1-КИ №227327, видане Лозівською
сільською радою Петропавлівського району Дніпропетровської області 27 квітня
2009 року).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського
голови Щуфана І.М.

В.о. міського голови Василь ГУБАЛЬ


